Kodieranweisungen Testheft B

Aufgabennr. Aufgabenname Bewertung Bedingung

Aufgabe 1.1 |Rapido 1 richtig: 2. Kastchen wurde angekreuzt
Rapido 0 falsch: alle anderen Antworten

Aufgabe 1.2 |Rapido 1 richtig: 3. K&stchen wurde angekreuzt
Rapido 0 falsch: alle anderen Antworten

Aufgabe 2.1 |Zwei Fasser gesonderte Kodieranweisungen beachten

Aufgabe 2.2 |Zwei Fasser gesonderte Kodieranweisungen beachten

Aufgabe 3 Nachbarschaftshilfe gesonderte Kodieranweisungen beachten

Aufgabe 4.1 |Verknipfungen 1 richtig: 4. Kdstchen wurde angekreuzt
Verkniipfungen 0 falsch: alle anderen Antworten

Aufgabe 4.2 |Verknipfungen 1 richtig: 5. Késtchen wurde angekreuzt
Verknlpfungen 0 falsch: alle anderen Antworten

Aufgabe 4.3 |Verknipfungen 1 richtig: 2. Kastchen wurde angekreuzt
Verkniipfungen 0 falsch: alle anderen Antworten

Aufgabe 5.1 |Streichholzkette 1 richtig: Beide Antworten richtig: bei 3 Quadraten: "710" Streichhélzer und

bei 4 Quadraten: "13" Streichhdlzer.

Streichholzkette 0 falsch: alle anderen Antworten

Aufgabe 5.2 |Streichholzkette 1 richtig: 4. Késtchen angekreuzt
Streichholzkette 0 falsch: alle anderen Antworten

Aufgabe 5.3 | Streichholzkette gesonderte Kodieranweisungen beachten

Aufgabe 6 Rechteck 1 richtig: 1. K&stchen wurde angekreuzt
Rechteck 0 falsch: alle anderen Antworten

Aufgabe 7 Puzzleteile 1 richtig: 5. Késtchen wurde angekreuzt
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Puzzleteile 0 falsch: alle anderen Antworten

Aufgabe 8 Saft 1 richtig: "10"

Saft 0 falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 9 Das unmégliche Dreieck siehe gesonderte Kodieranweisungen
Aufgabe 10.1 |Geld umrechnen 1 richtig: "27,50"

Geld umrechnen 0 falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 10.2 |Geld umrechnen 1 richtig: "101"

Geld umrechnen 0 falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 11 |Minuten und Sekunden 1 richtig: 208 s = 3 min 28 s

136s=2min 16 s
500 s =8 min 20 s

Minuten und Sekunden 0 falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 12 |Fehlendes Zeichen 1 richtig: 700cm < 17 m

ltem M2G3121 0 falsch: alle anderen Antworten

Fehlendes Zeichen 1 richtig: 5m < 5,50 m

ltem M2G3122 0 falsch: alle anderen Antworten

Fehlendes Zeichen 1 richtig: 180 cm = 1,80 m

ltem M2G3123 0 falsch: alle anderen Antworten

Fehlendes Zeichen 1 richtig: 20 cm > 20 mm

ltem M2G3124 0 falsch: alle anderen Antworten

Fehlendes Zeichen 1 richtig: 4 cm = 40 mm

ltem M2G3125 0 falsch: alle anderen Antworten

Fehlendes Zeichen 1 richtig: 0,8 cm < 100 mm

ltem M2G3126 0 falsch: alle anderen Antworten
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Aufgabe 13 |Winkel im Dreieck richtig: 3. Kastchen wurde angekreuzt
Winkel im Dreieck falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 14  |Nachbarseiten im Parallelogramm richtig: 3. Késtchen wurde angekreuzt
Nachbarseiten im Parallelogramm falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 15.1 |Fahrplan richtig: "4 Stunden” oder "240 Minuten" oder "240 min"
Fahrplan falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 15.2 |Fahrplan richtig: "134 Minuten" oder "134 min" oder "2 Stunden 14 Minuten"
Fahrplan falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 15.3 |Fahrplan richtig: "104 Minuten" oder "104 min" oder "1 Stunde 44 Minuten"
Fahrplan falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 15.4 |Fahrplan richtig: "Dortmund” oder "Dortmund Hbf."
Fahrplan falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 16 | Fadenaufgabe richtig: 2. Kastchen angekreuzt
Fadenaufgabe falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 17  |Noten richtig: 3. K&stchen wurde angekreuzt
Noten falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 18  Fisch richtig: 4. Kastchen wurde angekreuzt
Fisch falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 19  |Schultaschen richtig: "5.8 kg"
Schultaschen falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 20.1 |Preisdnderungen im Mobilfunk richtig:
"2001: 689,04 Euro
2002: 748,30 Euro" (Hier ist nur dieser Betrag zulassig! Eine

ungerundete Angabe wie z.B. 748,29744 Euro ist nicht zuldssig!)
Beide Angaben miissen stimmen!
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Preisanderungen im Mobilfunk 0 falsch: alle anderen Antworten z.B.
"2001: 689 Euro
2002: 748,25 Euro”
oder
"2001: 689,04 Euro
2002: 748,297 Euro"
Aufgabe 20.2 |Preisdnderungen im Mobilfunk 1 richtig: 1. K&stchen wurde angekreuzt
Preisédnderungen im Mobilfunk 0 falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 20.3 |Preisdnderungen im Mobilfunk gesonderte Kodieranweisungen beachten
Aufgabe 21 |Griingelber Wirfel 1 richtig: 4. Kdstchen wurde angekreuzt
Gringelber Wiirfel 0 falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 22  |Der sechste Wurf 1 richtig: 3. Késtchen wurde angekreuzt
Der sechste Wurf 0 falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 23 | Schrauben 1 richtig: 4. Kastchen wurde angekreuzt
Schrauben 0 falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 24.1 | Temperatur 1 richtig: 2. und 4. Kastchen wurden angekreuzt
Temperatur 0 falsch: alle anderen Antworten. Der Code 0 wird auch z. B. vergeben,
wenn nur Késtchen 2 oder nur Kastchen 4 angekreuzt sind.
Aufgabe 24.2 | Temperatur gesonderte Kodieranweisungen beachten
Aufgabe 25 |Internetnutzung 1 richtig: 1. K&stchen wurde angekreuzt
Internetnutzung 0 falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 26.1 |Koordinatensystem 1 richtig: Punkt P (2| 3) ist richtig eingezeichnet
Koordinatensystem 0 falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 26.2 |Koordinatensystem 1 richtig: Q (5 6)
Koordinatensystem 0 falsch: alle anderen Antworten
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Aufgabe 27 | Spiegelung richtig: 2. K&stchen wurde angekreuzt (rechts oben)
Spiegelung falsch: alle anderen Antworten

Aufgabe 28 |Wiirfelnetze richtig: 3. K&stchen wurde angekreuzt
Woirfelnetze falsch: alle anderen Antworten

Aufgabe 29 | Symmetrieachsen im Trapez richtig: 3. K&stchen wurde angekreuzt
Symmetrieachsen im Trapez falsch: alle anderen Antworten

Aufgabe 30 |Spiegelachse gesonderte Kodieranweisungen beachten

Aufgabe 31  |Parallelogramme richtig: 4. Késtchen wurde angekreuzt
Parallelogramme falsch: alle anderen Antworten

Aufgabe 32  |Kongruente Figuren richtig: 5. Kastchen wurde angekreuzt
Kongruente Figuren falsch: alle anderen Antworten

Aufgabe 33  |Wiirfel drehen richtig: 3. Késtchen wurde angekreuzt
Woirfel drehen falsch: alle anderen Antworten

Aufgabe 34 | Spiegelschrift richtig: 5. Kastchen wurde angekreuzt
Spiegelschrift falsch: alle anderen Antworten

Aufgabe 35 |Quadernetze richtig: 3. K&stchen wurde angekreuzt (links unten)
Quadernetze falsch: alle anderen Antworten

Aufgabe 36  |Gleichschenklige Dreiecke gesonderte Kodieranweisungen beachten

Aufgabe 37 | Punkte und Absténde gesonderte Kodieranweisunge beachten

Aufgabe 38  |Dreieck richtig: "45 ¢ 45°und 90
Dreieck falsch: alle anderen Antworten
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